
УКРАЇНА
СЛОВ'ЯНСЬКИЙ МІСЬКРАЙОННИЙ СУД ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

84112. м. Слов'янськ. в\л Дооро польською. 2 \УеЬ-сюрінка Ішр Т ііп  соип.аох иа
тел (06262)3-50-85 І -таїї іпЬох<><>Ті1п.соип § тд т
факс 2-71-77________________________     ~

ДОВІДКА 
про р езул ьта т  перевірки, передбаченої 
{акином > країни “ Про очищення влади"

Відповідно до пунктів І і 2 частини п'ятої сгаї іі 5 Закону України "Про очищення 
влади" та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування 
заборон, передбачених частинами гретьою і четвертою етапі 1 Закон} України "Про 
очищення влади", затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 
2014 р. №  563. Слов'янським міеькрайонним судом Донецької області проведено 
перевірку достовірності відомостей щодо 'застосу вання заборон, передбачених частинами 
третьою і четвертю  етап і 1 Закону України "І Іро очищення влади", щодо

Ну гри м . \ргема N Іиколаііовп ча
С уддя Мар'їнської о районної о с\ д\ Донецької об.іае і і 

прикріплений до Слов’янського міськрайонного суду Донецької області, 
відповідно лі' рішення Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 

від 04 кві і ця 201 5 рок\ Ду 16-зі і-і 5
місце роГмчїї прсадімкі мііс <»ісіпсч напни по южсш ія Іам>п\ \ країни " і Іро ю тп ісм ия к.іа.нГ)

Для проведення перевірки пола ви.'ш ся копії заяви особи про проведення перевірки, 
передбаченої Законом України "Про очищення влади", декларації про майно, доходи, 
витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2014 рік. а також інших документів: 
копія паспорта, копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номеру, копія трудової 
книжки.

Запиіи про надання відомостей щодо Ьугрима Артема Миколайовича 
надсилалися до Ясинуватеької об'єднаної Державної податкової інспекції Головного 
управління Д Ф С  у Донецькій області, електронний запил на офіційний сайт М іністерства 
юстиції України. ТУ  Д( \ України в Донецькій області. Генеральної прокхраі\рп 
України.

За результатами роті ляду запи тів:



- Ясинхватська обЧлнана Державна податкова інспекція Головного \правління 
ДФС \ Донецькій обласіі 5а .N1’ 1026 1005-28-17 від 10.08.2015 р. повідомила, що 5а 
результатами проведеної перевірки 5 урахуванням письмових пояснень (та наявністю) та 
підтвердних документів Буї рима А.М. у декларації про майно, доходи, витрати і 
зобов'язання фінансовою характеру за 2014 рік вказано достовірні відомості щодо 
наявності майна (майнових прав), набх гою (набх шх) Бугримом А.М. за час перебування 
на посадах, визначених у пунк тах І 10 частини першої статі і 2 Закону України «Про 
очищення влади», які відповідають наявній податковій інформації про хіайно (майнові 
права). Також встановлено, що вартість майна (майнових прав), вказаною Бугримом А.М. 
у декларації про майно, доходи, втирати і зобов'язання фінансового характеру за 2014 рік. 
набутого (набх тих) Бугримом А.М. за час перебування на посадах, визначених у пунктах 1

10 частини першої статті 2 Законх України «Про очищення влади», відповідає наявній 
податковій інформації про доходи, отримані із законних джерел.

- І ери торіадьне управління Державної судової адміністрації У країни у Донецькій 
області за №  07-3341-15 від 07.08.2015 року повідохпі.ю. що за інформаційно- 
пошуковими реквізитами судові рішення 5а критеріями, встановленими частинами 
третьою, п'ятою сьомою етап і 3 Законх України "Про очищення влади", стосовно 
Бугрим Артема Миколайовича, в Сдиномх державномх реєстрі судових рішень відсутні.

- М іністерсіво юсі иції України (електронний запиі на офіційний сайт Міністерства 
юстиції України) - в Єдиному держ авномх реєстрі осіб, щодо яких застосовано 
положення Законх України "Про очищення влади» за вказаними параметрами пошуку 
«Бугрим Артем Миколайович» інформація відсу тня.

- Відповідно до записів у ірудовій книжці Бу грим Артем Миколайович не займав 
посади в органах внутрішніх справ, інших правоохоронних органах, органах прокуратури 
в період, що піддягає перевірці.

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Нугрима Артем а  
М ико.кіііовіїча не часпюсовуннньен заборони. передбачені чр£тинами
третьою та четвертою етапі 1 Закону України "Ц ш  очищення влади".
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